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20.)Vücudunun sol tarafında felç görülen bir 

insanın sinir sisteminin hangi bölümünde hasar 

olabilir? 

A) Omurilik   B) Omurilik soğanı 

C) Beynin sağ tarafı D) Beynin sol tarafı 
 

21.) I. İnsandaki alışkanlık hareketlerini denetler. 

    II.Beyne gelen ve çıkan uyartıları iletir. 

    III.Refleks merkezi olarak çalışır. 

Yukarıda görevleri verilen sinir sistemi bölümü 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Beyin   B) Omurilik 

C) Beyincik   D) Omurilik soğanı 
 

22.)Omurilik soğanı zedelenmiş bir kuş için 

aşağıda yapılan yorumlardan hangisi doğrudur? 

A)Solunum sistemi çalışmadığı için kuş ölür. 

B) Kuş rahatlıkla uçabilir. 

C) Kuş ağzındaki yemleri yutabilir. 

D) Kuşun sindirim sistemi çalışmaya devam eder. 
 

23.) -Kol ve bacaklarımızdaki kasların uyumlu 

çalışmasını gerçekleştirir. 

- Hareketlerimizin dengeli olmasını sağlar. 

Yukarıda görevleri verilen merkezi sinir sistemine 

ait bölüm aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Beyincik  B)Beyin C)Omurilik  D)Omurilik soğanı 
 

24.)Sinir sistemi ile ilgili olarak aşağıda verilen 

ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A)Beyin, beyincik, omurilik ve omurilik soğanı 

merkezi sinir sistemini oluşturur. 

B)Sinir hücrelerine nöron denir. 

C)Çevresel sinir sistemi merkezi sinir sistemi ile 

organlar arasında iletişimi sağlar. 

D)Refleksler beyin tarafından kontrol edilir. 
 

25.)Aşağıda verilen salgı bezlerinden hangisi 

diğerlerinin de kontrolünü sağlar? 

A)Tiroit  B)Hipofiz  C)Böbrek üstü   D)Pankreas 

26.) 1-Glukagon 2-Tiroksin 3-Adrenalin 4-İnsülin 

Yukarıda verilen hormonlardan hangileri pankreas 

bezi tarafından salgılanır? 

A) 1 ve 2 B) 1 ve 4 C) 2 ve 3 D) 2 ve 4 
 

27.)Soluk borumuzun ön kısmında ve gırtlağın 

altında yer alan salgı bezinin görevi aşağıdakiler 

den hangisinde doğru verilmiştir? 

A)Kan şekerini ayarlar.  B)Büyüme hormonu üretir. 

C)İnsülin hormonu salgılar. 

D)Metabolizma hızını ayarlar. 
 

28.) "İnsanda iyot eksikliğine bağlı olarak A 

bezinden B  hormonunun az salgılanması sonucu C 
hastalığı oluşur." Yukarıdaki cümlede gösterilen  

A, B, C yerine gelebilecek kavramlar 

aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir? 
 A B C 

A Tiroit Tiroksin Guatr 
B Pankreas İnsülin Diyabet 
C Tiroit Glukagon Guatr 

 D Böbrek üstü Tiroksin Diyabet 
 

29.) Aylin kan şekerini ölçtürmüş ve kan şekerinin 

yüksek olduğunu öğrenmiştir. Buna göre Aylin’in 

vücudunda az salgılanan hormon aşağıdakilerden 

hangisinde doğru verilmiştir? 

A) İnsülin B) Glukagon    C) Eşeysel  D) Tiroksin 
 

30.) Büyüme hormonu aşağıda verilen iç salgı 

bezlerinden hangisi tarafından salgılanır? 

A) Tiroit bezi  B) Hipofiz bezi 

C) Böbrek üstü bezi D) Pankreas bezi 
 

31.) Tiroksin hormonu aşağıda verilen iç salgı 

bezlerinden hangisi tarafından salgılanır? 

A) Tiroit bezi  B) Hipofiz bezi 

C) Böbrek üstü bezi D) Pankreas bezi 
 

32.) İnsülin hormonu aşağıda verilen iç salgı 

bezlerinden hangisi tarafından salgılanır? 

A) Tiroit bezi  B) Hipofiz bezi 

C) Böbrek üstü bezi D) Pankreas bezi 
 

33.) Adrenalin hormonu aşağıda verilen iç salgı 

bezlerinden hangisi tarafından salgılanır? 

A) Böbrek üstü bezi  B) Hipofiz bezi 

C) Tiroit bezi   D) Pankreas bezi 
 

34.) Bir insanın gelişme döneminde hipofiz 

bezinden bol miktarda büyüme hormonu salgılanır 

sa aşağıdakilerden hangisi meydana gelir? 

A) Körlük B) Cücelik   C) Devlik D) Diyabet 

 



35.) 

1.Boy Uzaması 2.Sakal ve Bıyık Çıkması 

3.Vücutta Kıllanma 4.Yumurta Oluşumu 

5.Deride Yağlanma 6.Ter Salgısı Artışı 

7.Adet Görme 8.Sperm Oluşumu 
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37.) 1-Sesin kalınlaşması 2-Ruhsal değişmeler 

3-Üreme organlarının gelişmesi 
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42.) Hangi iç salgı bezinin salgıladığı hormon 

yanlıştır? 

A)Pankreas-İnsülün B)Hipofiz-Glukagon 

C)Tiroit-Tiroksin    D)Böbrek Üstü-Adrenalin 

43.) 

 
44.) 

 



 

CEVAP ANAHTARI-44 SORU 
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